
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan   : TK Dharma wanita Persatuan Bohar Taman Sidoarjo 
Kelas / Semester      : Kelompok B/ 1 ( Satu ) 
Tema                         :  Binatang 
Sub Tema                  :  Bianatang  Hidup di Air ( Ikan ) 
Pembelajaran  ke     : 12 
Alokasi Waktu          : 150 Menit 
KD                              :  1.1-1.2-2.10-3.3-4.3-3.6-4.6-3.8-4.8-3.15-4.15 
KI                                : KI -1 : Sikap spiritual 
                                      KI-2  : Sikap Sosial 
                                      KI-3 : Pengetahuan 
                                      KI-4 : Ketrampilan 
Karakter                   : Tanggungjawab 
Bahan                       : - Gambar ikan lele 
                                     - pensil 
                                     - Lem 
                                     - kertas lipat 
Materi Pembelajaran : - Macam-macam binatang hidup di air 
   - Gerakan / jalannya binatang 
                      - Mau bermain dengan teman 
   - Tertarik pada aktiffitas seni 
Strategi Pembelajaran : Kelompok dengan kegiatan Pengaman 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Anak mampu mengenal binatang ciptaan Tuhan  (Nam 1,1) 
2. Anak mampu menghargai lingkungan sekitar dengan baik (Nam 1.2) 
3. Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap kerjasama (sosem 2.10) 
4. Anak mampu menirukan gerakan ikan berenang ( fismot 3.3-4.3) 
5. Anak mampu menghubungkan titik sesuai urutan bilangan (kog 3.6-4.6) 
6. Anak mampu mencari jalan menuju kolam  ( Bhs 3.8-4.8) 
7. Anak mampu membuat mainan dengan tehnik kolase( Seni 3.15-4.15) 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  
1. PEMBUKAAN    07.30- 08.00 

1. Penerapan SOP Pembukaan 
2. Berdiskusi tentang binatang yang hidup di Air 
3. Berdiskusi tentang ciri-ciri binatang hidup di Air 
4. Mengamati ikan Lele 
5. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 
6.  

2. INTI    08.00-09.15 
1. Menghubungkan titik sesuai dengan bilangan 
2. Memcari jejak ikan menuju kolam 
3. Kolase gambar ikan dengan sobekan kertas    

         3.      ISTIRAHAT   09.15-09.30 
1.  makan bekal sendiri dan bermain 
 

          4.     Recalling  9.30- 09.45 
1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 
2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 
3. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 
4. Menceritakan dan menunjukkan hasil karya 
5. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 
 
4. PENUTUP  09.45-10.00 
 1. Berdiskusi  kegiatan apa saja yang sudah dimaikannya hari ini, mainan apa yang paling disukai  
 2. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 
 3. Menginformasikan kegiatan untuk besuk  
 4. Penerapan SOP penutupan. 
 

C. . PENILAIAN 
1. Observasi 
2. Anekdot 
3. Hasil Karya 

 



Rencana Penilaian 

PROGRAM 
PENGEMBANGAN 

KD INDIKATOR 

Nilai agama dan 
moral 
 

1.1 - Anak  mampu mengenal binatang ciptaan Tuhan 

1.2 -Anak  mampu  menghargai lingkungan sekitar 
dengan baik 

Sosem 2.10 -Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap 
kerjasama 

Fisik Motorik 
 

3.3-4.3 -Anak mampu menirukan gerakan ikan berenang 

Kognitif 3.6-4.6 -Anak mampu menghubungkan titik sesuai urutan 
bilangan 

Bahasa 3.8-4.8 -Anak mampu mencari jalan menuju kolam   
 

Seni 3.15-4.15 -Anak mampu membuat mainan dengan tehnik 
kolase 
 
 

 

PENILAIAN    OBSERVASI ANAK DIDIK 

Kelompok            : B ( 5-6 tahun ) 
Hari/tanggal        : Rabu / 14 April 2021 

NO 
 

Nama Anak Kegiatan Pembelajaran Hasil Pengamatan Capaian 
Perkembangan 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
-  
 

 
- 
 

 
 

 

PENILAIAN ANEKDOT ANAK DIDIK 

Kelompok         : B ( 5-6 tahun) 
Hari/tanggal     : Rabu/14 April 2021 

No 
 

Nama Anak 
 

Peristiwa  Tafsiran Keterangan 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

  

  

PENILAIAN HASIL KARYA 
Kelompok           : B ( 5-6 tahun) 
Hari/ tanggal      : Rabu/ 14 April 2021 

No 
 

Nama Anak Hasil karya Anak Hasil Pengamatan Capaian 
perkembangan 

. 
 
 

    

 
 



 


